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Všem žákům, učitelům a jejich rodičům přejeme krásný celý školní rok, plný 
harmonických melodií, ladných pohybů, duhových barev a veselých příběhů.

vedeni školy

Ohlédnutí za prázdninami

Užívali isme si sluníčka, spoustu her a tance: 

Písky 2023

m

Tradiční letní soustředění pro tanečníky a mažoretky 
Písky u Křivoklátu mělo letos již desáté narozeniny. 
Některé děti, které s námi jezdí pravidelně, se 
dostaly už do role pomocnic a učitelek. Jak ten čas 
letí.... Tentokráte jsme v celotáborové hře hledali 
pachatele únosu jedné z trenérek - název tématu byl 
„Hledá se Naty“.
Dopadlo vše dobře, vyšetřovatelé vše objasnili, 
výkupné se složilo, pachatel byl dopaden a Natka se 
našla, právě včas, aby pomohla připravit závěrečná 
vystoupení pro rodiče.
Vystoupení pro rodiče trvalo celou hodinu. Tolik se 
toho všichni účastníci během týdne naučili.
Tanec, práce s hůlkou, příprava dramatického 
projevu a celotáborová hra.
To je tradice, kterou chceme dodržet i příští rok. 
Nástup na jedenáctý ročník je 27.7.2024.
MŮŽETE SE PŘIDAT. Lenka Turková

Také isme se vzdělávali:

Houslové kurzy Teplice

O letních prázdninách jsem se rozhodl vjmžít 
příležitost volných dní k účasti na letních 
mistrovských houslových kurzech v Teplicích. 
Kurzy byly vedené renomovanými pedagogy MgA. 
Ondřejem Lébrem a Mgr. Pavlem Kudeláskem a 
skvělými lektorkami Mgr. Danou Vlachovou a Mgr. 
Naděždou Slavíěkovou, takže jsem měl jistotu, že 
budou přínosné jak pro aktivní účastníky, tak i pro 
pozorovatele, jakým jsem byl já.
Kantoři byli velmi trpěliví, uměli ocenit snahu a 
každý posun. S elánem motivovali studenty ke stále 
lepším výkonům. V neposlední řadě byli zacílení na



správnou techniku hry obou rukou, u některých 
hodin to bylo dokonce takřka jedinou náplní 
výuky. Se zájmem jsem mohl s každou novou lekcí 
sledovat velké pokroky mladších i starších 
ličastníků.
Studenti také mohli získat zkušeností ve skupinové 
hře pod vedením úžasné lektorky BMus. Jany 
Lébrové PGDip, která se zaměřovala především na 
kvalitu a precizní práci s dynamikou a výrazem. S 
houslovým souborem plným mladých, 
talentovaných a nadšených umělců ostatně musela 
být radost pracovat.
Kurz byl velmi zábavný a užitečný zároveň. Kromě 
bločku plného poznámek, jsem si z tohoto letního 
týdnu odnesl neobyčejný zážitek ze závěrečného 
koncertu, jehož gradující dramaturgie ve mně 
zanechala výraznou stopu.
Účastníci měli radost ze hry, lektoři kurzů zase z 
předávání dlouholetých zkušeností a vědomostí. 
“Nasál” jsem jejich nadšení a nemohl jsem se dočkat 
až vyzkouším nově nabyté poznatky v září na svých 
žácích v naší škole. Vít Pošmurný

Klavírní kurzv Mikulov
Prázdniny jsou dobrou příležitostí hlavně k 
odpočinku, ale nejen to. Máme čas a chuť naučit se 
něčemu novému. Již potřetí se zúčastnila 
předposlední srpnový týden klavírních kurzů v 
Mikulově na Moravě Elenka Hartinová s maminkou 
a se svojí p.uě. R. Olivíkovou. Ani se nedá říct, co 
bylo hlavní náplní, neboť v Mikulově zažijete 
všechno - od klavímích hodin s lektorem (jsou 
celkem čtyři, a ano, museli jsme všichni brzy ráno 
vstávat na cvičení a někdy to bolelo:-). A taky v tom 
vedru se muselo hrát i přes den, u f uf...) přes hodiny 
tance, sborový zpěv, ranní jógu, improvizaci 
(tentokrát na téma Pohádky tisíce a jedné noci), 
východy a západy slunce na Svatém kopečku, ranní 
koupáni v lomu. Toto všechno a především navázaná 
přátelství přivádí děti i dospělé stále znovu do tohoto 
malého městečka na jihu Moravy. Elenka si na závěr 
kurzů zahrála také na koncertě. Jako princezna, 
protože se hrálo na zámku:-)

Romana Oliviková

Také isme hodně hráli: 

Letní umělecký tábor 2023
Letos jsme opět byli v areálu Tomův mlýn, kde 
máme luxusní podmínky jako v hotelu, tedy se plně 
můžeme soustředit na nácvik skladeb, tance a hry. 
Téma bylo „Vesmír“ a celému táboru jsme dali 
název „Vesmírná odysea“. Hlavní myšlenkou 
celotáborovky bylo najít novou zemi a zachránit 
lidstvo. Legenda zněla nějak takto: „Naše planeta

umírá. Zničili jsme j i  a j iž  je  to nevratné. Otrávený 
vzduch, přemnožení škůdci, přelidnění, vyprahlá, 
nebo mrtvá stojatá voda. Oceány a moře bez života 
a znečištěné. Jediná možnost je  jako lidstvo opustit 
rodnou planetu a přesídlit na jinou j í  podobnou. 
Háček je  v tom, že nevíme kde j i  hledat a jestli vůbec 
taková existuje. Vy jste naší jedinou nadějí na 
záchranu. Byli jste vybráni jako ti nejlepší z 
nejlepších, v každém oboru experti na slovo vzaté, IQ 
na hraně geniality a v naprosto vrcholné kondici ja k  
fyzické, tak psychické. “

Poté si každý účastník vybral funkci. Např: 
Hydroponický inženýr, Exobiolog, Komandér aj. 
Podle toho co si vybrali, dostali dvě komodity 
jednoho druhu (Nerost/Vodík/Jídlo). Teprve v tuto 
chvíli si utvořili posádky. Jelo 39 dětí, byly tedy čtyři 
posádky. Posádku mohli utvořit jak chtěli, s 
podmínkou, že se jim funkce v posádce nesmí 
vyskytovat dvakrát. Kdo chtěl být kapitánem, mohl 
se jen dobrovolně přihlásit. S vedoucími jsme 
očekávali, že se zvedne minimálně 8 rukou a 
převážně to budou kluci. Byli jsme velmi šokovaní, 
když se zvedly 3 dámské ruce ze čtyř. Nutno dodat, 
že všichni kapitáni se své role zhostili na jedničku. A 
velmi zajímavé bylo pozorovat to, že každá posádka 
měla úplně jinou strategii celotáborovky.



Ta byla založená na prozkoumávání vesmíru. Mezi 
námi to byl sice krásný nápad, ale jeho příprava nás 
stála neskutečného času a materiálu. Jako 
kompenzaci jsme dostávali od návštěvníků vesmíru 
šokované, užaslé, nebo až dojaté výrazy.
Vesmír byl vytvořen z plastových baněk nasazených 
na vánoční světýlka a každá z nich byla namalovaná 
jako nějaká planeta mimo sluneční soustavu.

Když nějaké dítě vstoupilo do vesmíru, bylo 
seznámeno s tím, že jsou tam 3 okruhy planet a tím, 
že v prvním okruhu mohou každou planetu 
navštěvovat neomezeně, ve druhém každou dvakrát 
a ve třetím každou pouze jednou. Háček byl v tom, 
že z každé posádky šel pouze jeden a vždy to viděl 
poprvé. Bylo tedy nutné si dobře předávat informace. 
Za každé objevování platili komodity a to i v případě, 
že navštívili planetu, která již byla vytěžena, nebo na 
ní nic nebylo, případně dokonce něco odebírala. 
Takže se tedy mohlo stát, a také se to stalo, že 
zaplatili 10 nerostů za návštěvu planety na třetím 
okruhu a tipli to tak špatně, že museli ještě odevzdat 
7 komodit od každého druhu. Každý den platila 
každá posádka za jídlo a museli i za objevování. 
Dostávali také možnost koupit si „Černou misi“. Na 
to jsme se jako vedoucí těšili nejvíce, protože to do 
hry přinášelo zvraty a velké očekávání, ale také risk 
a zklamání. Odvážná posádka se společně rozhodla

tuto akci risknout, zaplatili 5 vodíků a vybrali si 
náhodnou kartu s názvem Černá mise. Když odhalili 
její text mohlo tam stát např. „Vyber posádku a ta ti 
musí odevzdat 3 jídla./ Vyber jeden druh komodity a 
každá posádka včetně té tvojí musí odevzdat veškeré 
komodity od tohoto druhu./ Armagedon.‘

Do této černé mise jsme chtěli zavést i nějakou 
srandu, tedy jsme vymysleli, že ten kdo si vytáhne 
Armagedon, bude muset složit text o každém z 
vedoucích (pozitivně) a dokonce dne předvést na 
jakoukoli píseň zpaměti a před diváky. Ti co si to 
vytáhli, opravdu nebyli rádi. :-)
Hry
Drtivá většina her byla podle tématu Vesmír. 
Například museli postavit Mars Rovery a pak s nimi 
mezi s sebou závodit. Nebo jsme hráli hru Stroj času, 
kde bylo úkolem postavit Stroj času, avšak v určitém 
okamžiku se čas opět vrátil a co do té doby nasbírali 
za komponenty se jim znovu ztratily. Další hra byla 
Satelity, což znamenalo projít území mezi 
nevidomými, nebo Přetížení, které bylo velmi vtipné 
pro pozorovatele, ale šílené pro účastníky. 
Samozřejmě jsme dělali i Stezku odvahy, a aby byla 
sei-fí, tak jsme místo svíček použili svítící tyčinky. 
Musím uznat, že to opravdu působilo jako chodba na 
vesmírné lodi.
Orchestr a tanec
První tři dny jsme dělali tzv. dělené zkoušky, což 
znamenalo rozdělení hráčů na 3 skupiny většinou 
podle druhu nástroje. Poté se instrumentalisti spojili 
a zkoušel celý orchestr dohromady. Skladby byly 
vybrány, staženy a zaranžovány se zřetelem na téma 
vesmír a tedy se hrálo... Víte co, podívejte se na FB 
na stránku letní umělecký tábor a zjistíte to. Na 
stejném místě uvidíte i tanečnice, které odmítly 
tančit na filmovou hudbu, což samozřejmě dává 
smysl a spojit téma s jejich vystoupením, bylo více 
než chytré. Jako každý rok se tábora účastnili 
převážně žáci, kteří zároveň chodí do ZUS. Někteří, 
ze Žatce, někteří z Postoloprt, Podbořan a z Prahy.



Věkový průměr byl kolem 131et. Nejmladšímu bylo 
8 a nej staršímu 16 .1 když, kdybychom to počítali i s 
vedoucími a personálem včetně návštěv, bylo by to 
3,5-611et.
5 dní ze sedmi pršelo a pršelo a pršelo a pršelo. © 
Shrnutí
Tábor se, ze strany organizace, povedl. Děti snad 
byly spokojené, a co se týče vedoucích, vždy je 
něco co se musí zlepšit. ©

Lucie Kolmanová

A  jak to vidí účastník:
Na konci srpna 2023 jsme vyrazili na tábor s 
tématem vesmírná odysea na Tomově mlýně. 
Někteří účastníci byli ubytováni v chatkách a jiní v 
pokojích (s kým budeme, jsme si mohli vybrat 
sami). Poté, co jsme se naobědvali, jsme vybalili 
nástroje a začali zkoušet na závěrečný koncert, který 
proběhl na konci tábora. Hráli jsme skladby z filmu 
Návštěvníci, E.T., Akce Bororo a Vesmírná odysea. 
Tábora se zúčastnili i někteří tanečníci, kteří na 
závěrečném koncertě zatancovali.
Vždy ráno (když nepršelo) proběhla venku rozcvička 
v podobě tance. Po snídani a zkoušení následovalo 
odpoledne plné her. Každý z nás byl přiřazen do 
jednoho ze čtyř týmů s názvy - Sputnik, Ignác, 42 a 
Lajka. Měli jsm e vlastního kapitána a dokonce i námi 
vyrobenou loď. Za každou vyhranou hru nám byly 
přiděleny komodity (bodíky, díky kterým jsme 
přežívali) a naopak když se nám něco nepovedlo, 
museli jsme třeba složit básničku s 20 verši (v tomto 
týmu jsem naštěstí nebyla).
Hry byly zábavné a neskutečně promyšlené, ale ne 
pokaždé lehké (např. po jedné s názvem Beztíže se 
vám točila 3 dny hlava.)
Cílem všech týmu bylo najít pro lidstvo nový domov, 
jelikož naše planeta Terra je  již neobyvatelná. Každý 
večer byl vyslán jeden z nás do vesmíru (neboli 
chatky číslo 5.), aby prozkoumal jednu z planet a 
vrátil se zpátky na Zem. Všem se nám na konci 
tábora povedlo proletět černou dírou, najít novou

Zemi a zachránit lidstvo. Přitom jsme stihli mít i 
diskotéku, kde jsme se všichni převlékli za 
mimozemšťany a museli projít stezkou odvahy.
V úterý jsme navštívili dokonce i zoo. Vše bylo 
úžasně naplánované a přichystané. Těším se, až na 
tábor zase pojedu i když se trošku bojím, co na nás 
nachystají.

Barbora Wagnerová

Soutěž VO
Soutěžit s námi mohou malí i velcí, stačí jen mít chuť
vzít do ruky tužku, pastelky, barvy, nůžky.......
Téma letošní soutěže je:
“O nejzajímavější vánoční ozdobu^*.
Vyberte si techniku práce, jakou máte nejraději, a 
tvořte.....
Soutěžní kategorie:

1. kategorie: 6 - 8 let
2. kategorie: 9 - 11  let
3. kategorie: 12- 15  let
4. kategorie: 1 6 - 1 9  let

Všechny podepsané výtvamé práce s uvedením věku 
se odevzdávají do 30.11.2023 v ZUŠ u paní učitelky 
Ivety Mynaříkové nebo v kanceláři školy. Držíme 
palce ve vaší umělecké práci a těšíme se na vaše 
nápady.

Soutěž LDO
Soutěžit může každý, kdo si rád hraje se slovy, 
rýmuje, vymýšlí příběhy a podobně. Stačí jen mít 
chuť k psaní vlastního textu.
Téma letošní soutěže je:
„Padá hvězda, něco s ip ře j..,“.
Forma daného textuje libovolná. Vyberte si, co máte 
rádi -  prózu, báseň, slovní hříčku... jedinou 
podmínkou je délka textu, která nesmí přesáhnout 
velikost papíru A4, psaného textu na PC, velikost 
písma Times Roman 12, řádkování 1,5.
Soutěžní kategorie:

1. kategorie: 6 - 8 let
2. kategorie: 9 - 11  let
3. kategorie: 12-15 let
4. kategorie: 1 6 - 1 9  let
5. kategorie: DOSPĚLÍ

Budeme moc rádi, když se najde i text v kategorii 
č.5. V minulých letech se pár „dospělákú“ osmělilo 
a vznikla opravdu pozoruhodná umělecká díla! 
Všechny texty se odevzdávají do 30.11.2023 na 
mailovou adresu: al. urbancova@zuszatec.cz. 
Přejeme hodně zdaru vaší spisovatelské práci a 
těšíme se na vaše texty.... ©

mailto:urbancova@zuszatec.cz


Slavnostní vyhlášení vítězů obou soutěží se 
uskuteění v Městském divadle v Zatci při 
Vánočním koncertě žáků naší školy dne 
19.12.2023.

Hra na kytaru 
Mgr. Erich Knoblauch 
Lucie Kolmanová, DiS. 
Miroslav Srnka 
Josef Ulrich, DiS.

Kdo se na vás těší
Bc. Irena Marešová ředitelka
MgA. Alžběta Urbancová zástupkyně

Hudební obor:

vedoucí oboru
Hra na klavír 
Mgr. Romana Oliviková 
Jana Bednářová 
Tomáš Impellizzeri 
Jaroslava Jirásková 
Bc. Petra Kšandová 
Bc. Irena Marešová

Hra na elektronické klávesové nástroje 
Jaroslava Jirásková 
Mgr. Milan Kubík 
Libor Růžička

Hra na akordeon 
Mgr. Milan Kubík

Hra na zobcovou flétnu
Kateřina Bambousová, DiS
Mgr. Jan Kranda
Mgr. Aleš Musil
Libor Růžička
Zuzana Růžičková, DiS.
Mgr. Petra Sekretová, DiS.

Hra na příčnou flétnu 
Kateřina Bambousová, DiS 
Mgr. Petra Sekretová, DiS.

Hra na klarinet a saxofon 
Mgr. Aleš Musil 
Zuzana Růžiěková, DiS.

Hra na trubku, lesní roh a pozoun 
Libor Růžička

Hra na housle a violu 
Mgr. Blanka Koňáková 
Vít Pošmůmý, DiS.

Hra na elektrickou kytaru 
Miroslav Srnka

Hra na baskvtaru 
Jiří Imbr

Hra na bicí nástroje 
Jan Valenta, DiS.
Pavel Weinelt, DiS.

Sólový a sborový zpěv 
Magda Martincová 
Mgr. Simona Štichová 
MgA. Alžběta Urbancová

Hudební teorie 
Mgr. Jan Kranda 
Mgr. Milan Kubík 
Mgr. Petra Sekretová, DiS. 
Mgr. Michaela Víšková

Taneční obor:
vedoucí oboruViviana Sprláková Puková, DiS.

Ivana Fábryová
Bc. Klára Reblová, DiS.
Lenka Turková

Výtvarný obor:
Mgr. Iveta Mynaříková -  vedoucí oboru 
Mgr. Lva Knoblauchová 
Bc. Lster Polcarová

Literárně dramatický obor:
MgA. Alžběta Urbancová -  vedoucí oboru 
Veronika Kopecká 
Bibi Marešová

O řádný chod školy se staraií:
Pavel Brdiěka - školník 
Marie Mocková -  uklízečka 
Iveta Ptáčková - hospodářka



Co nás čeká
Taneční obor
Na podzim začínáme s vystoupením ve 
Velemyšlevsi, kde se vystřídá taneční obor 
s hudebním, dále j e v  plánu pásmo vystoupení pro 
Domov důchodců. V zimě se účastníme Vánočního 
koncertu v divadle a masopustu. Jaro je spjaté 
s mezinárodním dnem tance, který se každoročně 
pořádá v žateckém letním kině, kde předvede své 
taneční umění mnoho žateckých školek, různé 
taneční spolky a všechny soubory našeho tanečního 
oboru. Na jaře je v plánu víkendové soustředění, kde 
se naši tanečníci seznámí i s jinými lektory, a kde 
budeme pracovat na různých tanečních technikách. 
Ukázku toho, co se děti naučily za celý školní rok, 
předvedeme na závěrečném vystoupení, které je 
naplánováno na červen. Také se těšíme na mnoho 
různých vystoupení, které se vyrojí po čas celého 
školního roku.

Hudební obor
Tím, co každoročně dosti podstatně hýbe celou
náplní práce v daném školním roce, jsou soutěže.
Soutěže ZUŠ jsou vyhlašovány každoročně pro
jednotlivé nástroje hudebního oboru a další obory.
Probíhají na úrovni školních, okresních, krajských a
ústředních kol podle věkových kategorií. Tento
školní rok v hudebním oboru soutěži:
hra na kytaru
hra na klavír
hra na smyčcové nástroje
dechové orchestry
jazzové a taneční soubory
a také se soutěží v komorní hře (tzn. kytarové 
soubory, klavírní dua, atd.)
Takže tato studijní zaměření budou mít letos napilno 
© .
Z našich pravidelných akcí se můžete těšit na deset 
žákovských koncertů, třídní přehrávky jednotlivých 
učitelů, dva velké koncerty v divadle, absolventské 
koncerty, sbory budou mít své dva samostatné 
koncerty tradičně v Kapucínském klášteře.
Příznivci jazzové hudby si přijdou na své koncem 
května v letním kině na 3. ročníku Jazz Festu.
Dále máme speciální koncerty:
jeden se zapojením rodinných příslušníků -  Rodinný
koncert, učitelský koncert (na ten se obzvláště těší
naši žáci ©), a také koncert našich dospělých
studentů, kteří studují při zaměstnání
Co se týká změn v pedagogickém sboru, paní
učitelka Klára Musilová je na mateřské dovolené a
místo ní nastoupily paní učitelky Simona Štichová a
Magda Martincová, které vyučují sólový zpěv.

Dětský pěvecký sbor Klíčenka dostala na starost paní 
učitelka Alžběta Urbancová.

Výtvarný obor
Celý výtvarný obor zahajuje svou činnost 
každoročně přípravou kalendáře. Tento školní rok 
bude ústředním tématem výtvarníků „Cesta na 
sever“ . Toto téma se také objeví v našem kalendáři 
na rok 2024. 1 v letošním školním roce se chystáme 
uskutečnit tradiční výstavu v Galerii Sladovna, kde 
budou vystaveny práce dětí z celého výtvarného 
oboru. Výtvamé práce našich žáků můžete dále vidět 
na různých výzdobách, menších výstavách, 
v Zuškovinách...
Před dvěma lety jsme vyhlásili výtvarnou soutěž pro 
MŠ, která se setkala s velkým ohlasem. Takže ji i 
letos zorganizujeme.
Tento školní rok se koná také celostátní soutěž 
výtvarných oborů ZUŠ, které se opět zúčastníme.
V loňském školním roce získali naši žáci ocenění 
v soutěži Památníku Lidice, v tomto roce se znovu 
zúčastníme a budeme doufat v další úspěch.

Literárně dramatický obor
V letošním roce, stejně jako v loňském roce, se o 
všechny malé „dramaťáky“ bude starat trio 
vyučujících dam.
Vedle tradičního moderování koncertů a řady 
vystoupení při různých příležitostech nás letos čeká 
každoroční recitační soutěž Dětská scéna, a také 
soutěž ZUŠ v recitaci a slovesném projevu.
Proto se budeme zaměřovat hlavně na psaní textů a 
na sólovou recitaci.
V lednu o masopustu si užijeme rej masek, které se 
pokusíme sami vyrobit.
Dále jsme vyhlásili soutěž o ceny, jejíž výsledky 
budou vyhlášeny tradičně na Vánočním koncertě 
v divadle. Zadání soutěže je v tomto čísle a zúčastnit 
se může kdokoli.. ©
V létě budou dramaťačky organizovat 
LETNÍ UMĚLECKOU ŠKOLU v termínu od 
27.července do 3.srpna, na které budou mít žáci 
naší školy aktivity ze všech oborů trochu netradiční 
formou. Zájemci se mohou hlásit u A. Urbancové 
v kanceláři, nebo na telefonu 777 582 093.
Počet míst je  omezen ©



Zapište si do diáře naše větší akce ;
Adventní sborový koncert (15.12.2023)
v Kapucínském klášteře
Vánoční koncert v divadle (19.12.2023)
Masopust (29.1.2024)
Učitelský koncert (26.3.2024)
Den tance (29.4.2024)
Výstava VO (2.5. - 13.6.2024) ve Sladovně 
Rodinný koncert (15.5.2024)
Jarní sborový koncert (17.5.2024)
3, ročník Jazzfestu v Letním kině (29.5.2024) 
Závěrečný koncert v divadle (28.5.2024) 
Absolventské koncerty (3.-5..6.2024)

Během školního roku máme opravdu mnoho akcí pro 
veřejnost, které sami organizujeme, ale i těch, na 
kterých se podílíme. I v letošním roce chystáme 
například prohlídku školy s pohádkou pro MS, což 
děláme každý rok, v rámei zápisu do naší školy 
chystáme Den otevřených dveří dne 15.5.2024.
V letošním roce se naše škola připojí k univerzitě 
třetího věku. Škola dala k dispozici své prostory a 
paní uěitelky Ester Polcarová a Bibi Marešová se 
v tomto školním roce stanou lektorkami této 
univerzity.
Sledujte prosím naše webové stránky 
www.zuszatec.cz, kde v rubrice Akce najdete 
všechna naše velká i malá vystoupení. Najdete nás 
také na platformě facebook.com.

Představujeme absolventy 
školního roku 2023/24:

Barbora Hlaváčková
Barunku znám od opravdu útlého věku. Do naší 
školy nastoupila víceméně náhodou. Na letním 
táboře pod hradem Pecka jako malá totiž předvedla 
bravurní herecký výstup při hraní scének u 
táborového ohně. A hned jsem ji nalákala do studia 
v LDO ©.
Je členkou souboru Veveráni a je to taková naše 
princezna. Role princezny byla totiž její první rolí. 
Těsně před představením si zlomila nohu, takže jsme 
měli princeznu s nohou v sádře, což bylo maličko 
obtížné pro všechny zúčastněné. My jsme to vzali do 
hry a ona to zvládla, jako všechno, s úsměvem, který 
je velmi nakažlivý.
V letošním roce je absolventkou prvního stupně 
studila na ZUŠ a já  doufám, že i nadále bude 
pokračovat.

Alžběta Urbancová

Adéla Moronsová
Adélka přestoupila do mé třídy v září roku 2021 do
5.ročníku ve hře na klávesy.
Ve druhém ročníku pod vedením pana učitele Milana 
Kubika se zúčastnila celonárodní soutěže ZUŠ a 
postoupila do okresního kola.
Na naší Zušce navštěvuje také výuku sólového 
zpěvu, ve kterém úspěšně absolvovala minulý školní 
rok. Adélka je velmi komunikativní, sama si 
vyhledává písničky a skladby na Youtube, což je ale 
někdy problematické, vzhledem k tomu, že nerada 
čte nové skladby z not.
Přesto se s ní vždy domluvím a doufám, že hudba 
bude jejím koníčkem a radostí i v následujících 
letech.

Jaroslava Jirásková

Natálie Hlaváčková
Natálka v letošním roce absolvuje 1. stupeň studia na 
naší škole v oboru sólový zpěv.
Celou dobu ji vedla paní učitelka Klára Musilová a 
do jejího absolventského finiše jsem ji letos dostala 
já. Jak o ní říká paní učitelka Musilová, je nejen 
šikovná zpěvačka, aleje i skvělá osoba, kteráji nikdy 
nenechala ve štychu, když potřebovala na poslední 
chvilku pomoci s nějakým vystoupením. Je to 
sluníčko, které chodí na hodiny vždy s úsměvem a 
vždycky se s ní moc dobře pracovalo. Takže já  se na 
celý rok s Natálkou moc těším. Budeme se vídat 
nejen na sólovém zpěvu, ale i v komorním zpěvu a 
pěveckém sboru Camerata.

Alžběta Urbancová

VÝUKA PRO DOSPELE
V letošním školním roce probíhá výuka pro dospělé 
ve hře na klavír, trubku, kytaru, housle a bicí 
nástroje.
Dále se zájemci mohou hlásit do Tanečních pro 
dospělé, které se budou konat od 2.10. do 18.12. 
2023 v pondělí, v čase od 19.00 do 20.30 hod.
Cena je 990,-Kě za osobu. Přijďte si s námi oživit 
kroky a vrátit se do doby prvních tanečních.... 
Hlásit se můžete na zus@zuszatec.cz. nebo 
telefonicky na čísle 415 740 368.

PRÁZDNINY:
28.9. 2023 -  STÁTNÍ SVÁTEK 
26. a 27.10.2023 podzimní prázdniny 
17.11. 2023 - STÁTNÍ SVÁTEK 
23.12.2023- 2.1.2024 vánoční prázdniny 
V uvedené době nebude realizována výuka a 
škola bude zavřená!!

http://www.zuszatec.cz
mailto:zus@zuszatec.cz


Hrátky s obrázky
Tato rubrika je  nová, ale vlastně j i  znáte.. Každý rok se střídá VO a LDO v tom, kdo si pro vás připraví něco 
zajímavého. V letošním roce to bude ze šuplíku VO, takže název rubriky je  jasný.

Dokreslíš si vlastní příšeru?

Sponzor: Každý ráno na piano s. r. o
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